



Krog razpusta avstrijskega parlamenta. Razpust avstrijskega parlamenta in nove volitve v juniju zahtevajo: socialni demokrati, narodni socialisti, velenemci in Heimatablok. Proti razpustu so le krščanski socialci in kmetška zveza (Landbund), ki pa sta v zbornici v manjšini (90 glasov opozicije proti 75 glasom vladnih strank).

Avstrijska vlada čestopila. Dne 6. maja je podal kancelar dr. Buresch ostavko cele vlade. Predsednik republike Miklas je poveril začasno vodstvo vladnih poslov prejšnji vladi.

Napad na predsednika francoske republike. Dne 6. maja je obiskal v Parizu predsednik Pavel Doumer razstavo, katero so priredili književniki. Naenkrat se je približal predsedniku Rus dr. Gorgulov in oddal nanj iz neposredne bližine več revolverjskih strel, od katerih sta zadela dva Doumerja v glavo, eden v ramo. Predsednik se je zgrudil, napadalec je ustrelil nato še pisatelja Clada Farrera v roko. Strelji so povzročili nepopisno zmedo, med katero je skušal napadalec pobegniti, pa ga je le zagrabil pri izhodu šef javne varnosti, ga razorožil in predal stražnikom. 75 letni predsednik je podlegel smrtonosnim poškodbam 12 ur po napadu.

Nekaj o atentatorju. Na predsednika Doumerja je streljal Rus dr. Pavel Gorgulov, rojen na Kavkazu leta 1895. V Pragi je končal zdravniške študije in je že bival dolgo na Francoskem. Ko so ga izpraševali, zakaj je izvršil atentat na obče priljubljenega predsednika, je odgovoril: »Predsednik narodne ruske fašistične stranke sem. To stranko sem ustanovil leta 1930. Bil sem vedno proti boljševizmu. Francija podpira boljševizem in je proti moji narodni domovini.« Atentatorja so odvedli v zapor, kjer se bo nadaljevala preiskava, če ni imel še mogoče več pomagačev. Po dosedanem zasliševanju domnevajo, da je streljal Gorgulov na predsednika ne tolikanj iz političnih, temveč bolj iz osebnih razlogov. Francoske oblasti bi naj bile ovirale izvrševanje napadalčeve zdravniške prakse in so mu grozili z izgonom, ako bo tudi politično na delu. Na povelje pariške policije je bila v Monaku aretirana atentatorjeva žena, ki je rodom Švicarka, in prepeljana v Pariz.

Hindenburg in organizacija brezbožnikov. Nemški državni predsednik Hindenburg je izdal zaslišno naredbo, s katero razpušča komunistične brezbožne organizacije, tako internacionalo političnih brezbožnikov in priključene komunistične organizacije brezbožcev, posebno pa zvezo brezbožcev Nemčije z vsemi pripadajočimi napravami in obrati.

Težavno stanje ameriških Združenih držav. Ameriški državni proračun izkazuje v prvih 10 mesecih nad dve milijardi dolarjev primanjkljaja. Dohodki so padli za 50%. — Ameriška poslanska zbornica je sprejela zakon o inflaciji (preplavitev s papirnatim denarjem) in

ZA MASIRANJE

pri prehlajenju, lenem krvnem toku in posebno pri revmatičnih bolečinah se že skozi 35 let najraje uporablja kot zanesljivo domače sredstvo Fellerjev blagodišeči Elsafluid. Poskusna steklenica 6 Din, dvojna steklenica 9 Din povsod. Po pošti 9 poskusnih ali 6 dvojnih ali 2 velike specialne steklenice 62 Din brez daljnih stroškov pri lekarnarju Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elsatrg 341. Savska banovina.

radi tega je že padel dolar na borzi. Omenjeni zakonski načrt bo najbrž propadel v senatu, ker je odločno proti njemu finančni minister in predsednik federalne banke. Če bi pa tudi inflacijski zakonski načrt prodril v senatu, ga bo predsednik Hoover razveljavil.

Mir med Kitajci in Japonci pred Šangajem. Dne 5. maja so podpisali zastopniki Kitajske in Japonske v Šangaju mir. Ta mir zaključuje le vojno stanje med obema državama pred Šangajem, a se prav nič ne tiče mandžurskega vprašanja.

Vojni oblaki nad Mandžurijo. Japonci zbirajo močne čete krog Kirina, bombardirali so že postajo Čioko in odpisali močne vojaške sile proti Dunhi. — V ožigled japonskim vojnimi pripravami in korakom je izjavil ruski poveljnik vzhodne sovjetske armade general Blücher dne 1. maja, da bo izbruhnil za posest severne Mandžurije v najkrajšem času vojni požar. Sovjeti sicer ne želijo vojne, je tudi ne bodo izzvali, a so pripravljeni, da branijo do zadnje kaplje krvi svoje pravice in gospodarske koristi.

Napad na egipčanskega ministrskega predsednika. Na egipčanskega ministrskega predsednika Ismail pašo je bil izvršen 6. maja v okolici Kaire bombni atentat. Bomba, ki je bila namenjena posebnemu vlakcu predsednika, je predčasno eksplodirala. Eksplozija je ubila dva železniška delavca, tri pa ranila.

Novejše.

Francoske volitve. Volitve v Franciji, ki so bile zaključene v nedeljo, dne 8. maja, so končale s popolno zmago leve. Bivša opozicija sedaj lahko sestavi vlado brez komunistov. Od 610 mandatov je dobila dosedanja opozicija 436 mandatov, vladne stranke pa 264. Največ izgub so utrpeli srednje stranke Tardieujeve vlade. Posledica zmage leve je ostavka Tardieujeve vlade, katero je sprejel v torek, dne 10. maja izvoljeni novi predsednik francoske republike.

Ustreljeni predsednik Doumer bo pokopan z vsemi slovesnostmi v četrtek, dne 12. maja.

Napadalec na predsednika Doumerja v službi Moskve. Vedno bolj prevladuje mnenje, da je ubijalec francoskega predsednika Doumerja Rus dr. Gorgulov član zloglasne moskovske Čeke in da sedaj po aretaciji hlini duševno neodgovornost za krvavo dejanje.

Predsednik mednarodnega urada za delo v Ženevi A. Thomas je umrl v Parizu 7. maja, zadet od kapi. Thomas se je pripeljal v Pariz volit, a ga je dohitela nenadna smrt. Pokojni je bil znan strokovnjak na polju delavskega

vprašanja in ga je spoštovala cela Evropa.

Sv. Lenart v Slov. goricah. Naša dekleta so se zbrala na dveh dekliških sestankih. Fantje pa se pripravljajo na sestanek na binkoštno nedeljo po večernicah. Dragi starši, pustite svoje sinove, še priporočajte jim, da se udeležijo teh sestankov, da boste lahko s ponosom gledali pošteno svojo mladino, katera se s pestrim odesom zanima za umsko, нравno, posebno pa duševno izobrazbo pod zastavo Marije in Kristusa Kralja. Fantje, na veselo svidenje na binkoštno nedeljo. Bog živi! Fant iz fare.

Polzeia. Na splošno željo ponovi dramatičen odsek Katoliškega prosvetnega društva na Polzei na binkoštno nedeljo, dne 15. maja ob 3. uri popoldan dramo »Veronika Deseniška«. Vabimo vse, kateri se prve predstave iz kate-regakoli vzroka niso mogli udeležiti.

Križevci pri Ljutomeru. Na binkoštni podeljek prvič nastopi Marijin vrtec. Po večernicah priredi akademijo z igrico »Rezikin Jezušček«. Prijatelji otrok, vljudno vabljeni!

Uradno poročilo o Koroševih proslavah.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine je dovolila javno proslavo 60-letnice gospoda bivšega ministrskega predsednika dr. Antona Korošca, za narod in državo zaslužnega moža, ter je prireditveni odbor odločno izjavil, da »na kake politične demonstracije absolutno ne misli in jih bo ljudem tudi odsvetoval, ker mu je na tem, da se morejo v redu izvršiti proslave tudi drugod po deželi«. To jamstvo je bilo podkrepljeno s tem, da je predsednik pripravljalnega odbora sam osebno prevzel razdeljevanje in prodajo vstopnic za proslavo v Ljubljani v svoji pisarni ter imel po zaupnikih pri vstopu v proslavno dvorano točen pregled vseh udeležencev. Kljub temu je pri tej proslavi nekaj desetih povabljenih udeležencev povzročilo izgrede in pozivalo na izpade, ki so v nasprotju z danim jamstvom, pa tudi niso v skladu z obstoječimi zakoni in iskrenim čuvstvom naroda. Ker se je s tem kalil resnični pomen proslave in je dokazano, da pripravljalni odbor ni zmožen izpolniti svojega jamstva, je kraljevska banska uprava odredila, da se nadaljnje tozadevne prireditve ne dovole.

Ta objava se pošlje vsem slovenskim listom.

Ljubljana, dne 9. maja 1932.

Ban: Dr. Marušič, l. r.

Z ozirom na ta uradni razglas objavljamo, da se v listu napovedane dr. Koroščeve prireditve ne bodo mogle vršiti. Pač pa naj se pismene čestitke čimpreje pošljejo.



Brezbožniška organizacija v Avstriji. Avstrijski komunisti so ustanovili po-